

### Πρώ το βήμα από Eurogroup για λύση στο ελληνικό πρόβλημα

**Μετά από μαραθώ νια σύσκεψη αποφασίστηκε η μείωση των επιτοκίων και η επιμήκυνση των δανείων μας, καθώς ς και η αναζήτηση τρόπων για επαναγορά ελληνικού χρέους από τη δευτερογενή αγορά. Σε εκκρεμότητα το θέμα των ιδιωτώ ν**

Μετά από μια μαραθώνια σύσκεψη το Eurogroup κατέληξε σε τρεις καταρχάς θετικές αποφάσεις για τη χώρα μας, που θα πρέπει να γίνουν βέβαια συγκεκριμένες στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, προκειμένου να αποτελέσουν τη βάση ενός νέου σχεδίου διάσωσης της ελληνικής οικονομίας, με σαφώς πιο ρεαλιστικούς όρους για την εξυπηρέτηση του δυσβάσταχτου ελληνικού χρέους.

Οι υπουργοί Οικονομικών της Ευρωζώνης αποφάσισαν, λοιπόν, τη μείωση των επιτοκίων και την επιμήκυνση των δανείων προς τη χώρα μας, καθώς και την αναζήτηση τρόπων για επαναγορά χρέους από τη δευτερογενή αγορά ομολόγων. Σύμφωνα με πληροφορίες, θα πρέπει να θεωρείται δεδομένη η συμμετοχή των ιδιωτών στο νέο πακέτο, ωστόσο αναζητείται ο τρόπος που μπορεί να γίνει αυτό χωρίς να χαρακτηριστεί ως «πιστωτικό γεγονός».

Το Eurogroup καλεί την Ελλάδα να συνεχίσει τις προσπάθειες και να τηρήσει τις δεσμεύσεις της. Επιπλέον, συστήνει ομάδα εργασίας με σκοπό την έρευνα τρόπων για την χρηματοδότηση του νέου πακέτου προς την Ελλάδα και τη μείωση εξυπηρετητής του ελληνικού χρέους. Όπως τόνισαν οι υπουργοί Οικονομικών της Ευρωζώνης, αυτή η ενισχυμένη στρατηγική θα πρέπει «σύντομα» να αποτελέσει τη βάση για μια συμφωνία σχετικά με τις βασικές πτυχές της χρηματοδότησης του δεύτερου προγράμματος προσαρμογής για την Ελλάδα.

## Πρώ το βήμα από Eurogroup για λύση στο ελληνικό πρόβλημα

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator  
Τρίτη, 12 Ιούλιος 2011 05:41 -

---

Οι υπουργοί Οικονομικών της Ευρωζώνης δήλωσαν έτοιμοι να λάβουν νέα μέτρα προκειμένου να μην μεταδοθεί σε άλλες χώρες της Ευρωζώνης η κρίση χρέους. Προς αυτή την κατεύθυνση θα ενισχυθεί η ευελιξία και η χρήση του Προσωρινού Μηχανισμού Στήριξης της ΕΕ (EFSF), ενώ θα υπάρξει επιμήκυνση των δανείων και μείωση των επιτοκίων των δανείων, με απαραίτητη προϋπόθεση την παροχή εγγυήσεων από την πλευρά των προβληματικών χωρών.

ΠΗΓΗ: VORIA